



# Боливарианская Республика Венесуэла Официальное заявление

Правительство Боливарианской Республики Венесуэла информирует всё население, что сегодня, в 16 часов 45 минут, на всей территории страны произошло отключение электроэнергии.

Первые результаты расследования в низовьях реки Карони указывают на осуществление электромагнитной атаки, целью которой было нарушение работы системы генерирования гидроэлектростанции Гуайаны, основного поставщика электроэнергии в стране.

К счастью, и после осуществления коварных агрессивных атак в марте и апреле текущего года, Боливарианское правительство разработало протоколы защиты и безопасности, которые позволяют нам утверждать, что мы находимся в процессе подключения с целью восстановления подачи электроэнергии в кратчайшие сроки.

В то же время, мы запустили через Штаб электроэнергии, Стратегическое Операционное Командование и соответствующие министерства, механизмы реагирования на чрезвычайные ситуации, связанные с подачей питьевой воды, оказанием транспортных услуг и услуг охраны, и доступом к любым услугам в наших поликлиниках.

Также информируем, что мы приказали развернуть компетентные органы безопасности для гарантии мира и спокойствия всего народа.

Те, кто любыми способами, систематически осуществляли атаки на благородный венесуэльский народ, познают выдержку и смелость, которые мы, дочери и сыны нашего Освободителя, Симона Боливара, продемонстрировали в тяжёлые времена.

Мы победим!

Каракас, 22 июля 2019 г.